

太钢炼钢一厂

组织高温中暑专项应急演练

本报讯(通讯员 薄丽丽)为防止高温天气造成职工中暑事件,避免和杜绝因高温中暑给职工身体带来的影响,近日,太钢炼钢一厂组织岗位职工开展了一次高温中暑专项应急演练。

夏日骄阳似火,这对工作在高温车间的一线职工是一种极大的考验。炼钢一厂从职工身体健康着手,一进入六月便开始筹备高温中暑专项应急演练

方案,专业科室经过实地考察,详细评估演练方案,成立策划组、模拟事故执行组、物资保障组、演练评估组,设置职工中暑场景的一系列应急处置流程,包括人员中暑晕倒、班长确认报告调度、调度安排将中暑人员移到通风、阴凉、干燥的区域、开展急救、视中暑程度进行人工呼吸或心肺复苏术,同时拨打急救电话等等全过程,每

一项步骤都在现场模拟演练,让所有参演职工都置身其中,一旦遇到现场人员中暑,便能快速反应,迅速启动应急处置程序,最大限度地减少和降低因中暑给职工带来的伤害。

通过演练,现场职工了解和掌握了高温中暑急救知识和中暑人员的相关救治方式,提高了职工安全防范意识和应对突发事件的应急处置能力。



搭建提素平台,提升岗位技能。近日,太钢第四十三届职工标准化操作技术比武焦炉调温工实操比赛在焦化厂举行。此次比武,旨在为职工切磋技艺、相互交流搭建舞台,通过以赛促练,以赛促学,打造一支知识型、技能型、创新型职工队伍,为推动全厂实现成为可持续发展的焦化行业典范提供人才保障。图为焦炉调温工技术比武实操现场。张彩锋 摄

太钢复合材料厂加快推进环保创效项目

本报讯(通讯员 闫慧娟)日前,太钢复合材料厂轻烧白云石固废成球项目设备制作接近尾声,配套设备基础及环保封闭棚施工也全面展开。为保项目尽快投用创效,厂项目经理部、设备制作方、土建施工方、监理公司全力以赴加快项目推进。

多年来复合材料厂轻烧白云石生产在满足公司炼钢用产品质量及粒度要求的同时,每年产生1万多吨粒径小于10mm的筛下固定废料。为有效解决废料排放带来的

环境污染及环保风险,结合轻烧白云石筛下废料的内在质量能完全满足公司炼钢要求的有利条件,复合材料厂重点针对外形粒度不满足公司使用的现状进行攻关。经过多方市场考察论证,最终确定了上马一套固废成球设备来解决粒度小的瓶颈,使筛下废料成球达到公司对轻烧白云石外形粒度的标准要求,从而实现筛下固废再利用。一举三得,既减少白云石资源浪费,又从根本上杜绝环境污染和合规处置环保风险,同时实

现增产增效。

固废成球作为列入2022年矿业分公司商业计划中复合材料厂的增产增效产品,在公司投资计划下达后,复合材料厂迅速展开工作,目前正努力克服疫情带来的影响,在确保安全质量的前提下全力追赶工期。项目经理部、监理人员各司其职、履责到位,加强施工图纸到位协调、抓好现场安全与质量管控、承建队伍精心施工,三方合署管理为项目早日投用创效携手共进。

质量与安全

杨启亮



质量和安全有着必然的联系,两者之间是统一的,同存同在的缺一不可。在企业管理中,质量和安全必须同时抓。

在企业生产中,危险可以说无处不在,稍有疏忽就会造成终身遗憾。危险不是洪水猛兽,而是可以通过提高职工的安全意识、消除安全隐患来控制。质量是绑在安全这根绳上的结,质量越好,结绑得越结实、越紧,安全这根绳也就绷得越紧、越牢固。其中,质量包括了设备质量、工程质量、检修质量、材料质量、制造质量等多方面的质量因素。近年来,发生不少安全事故都是由于质量原因而引发的。如大桥坍塌事故、工程质量事故、批量产品不合格报废,一个个血的教训让人既震撼又震惊,任何事故都有其偶然的因素,但是其存在的质量问题却是引起一起起安全事故发生的必然因素。如果一开始就注重质量,提前发现因质量而存在的安全隐患,是不是就能避免产品质量异议和惨痛事故的发生呢?

工欲善其事,必先利其器。安全是一项复杂的工程,质量是攻克安全隐患的利器。磨好质量的剑,将与安全背道而驰的隐患斩断在萌芽状态。因此要保证设备安全平稳运行不出事故,必须时刻保持工作质量,保持严谨的工作作风。安全工作是企业管理的重头戏,质量达标是企业的生存曲。有安全无质量,安全就是地基不稳的大楼,随时都有倾塌的危险。保安全必须抓质量,只有高质量的保证,才能为安全夯实基础。



近期,针对强降雨天气增多的实际,为了保障生产安全,太钢技术中心密切关注雨情变化,多措并举做好防汛工作。图为职工搬运沙袋进行防汛。

白素荣 摄 高莉霞 文

房产手续挂失

陈则元,不慎将其父陈传果(已故)的大钢房苑小区A-2-1702的购房发票和计算表遗失,特此声明。

白秀花,不慎将其母姚桂梅(已故)的大钢兴华苑清泉区5-3-11的全套房产手续遗失,特此声明。

孙凯,不慎将其父孙培仁(已故)的大钢滨河小区9-1-0705的购房发票和计算表遗失,特此声明。

向新华,不慎将太钢胜利桥宿舍21-2-23的全套房产手续遗失,特此声明。

杨有生,不慎将太钢103宿舍12-3-28的全套房产手续遗失,特此声明。

返厂单挂失

热连轧厂,不慎将出门证号:CG0001564,传递单号:1804805的返厂单遗失,特此声明。

车辆出入证挂失

山西钢铁建设(集团)有限公司王超然,车牌号码:晋A205Q5

不锈钢冷轧厂宋彬,车牌号码:晋A8T163

技术中心杨永杰,车牌号码:晋AD69044

技术中心王峻,车牌号码:晋A857FP

以上单位、个人不慎将车辆厂内通行证遗失或注销,特此声明。

挂失

钢企集团冶金原料加工有限公司王天明,卡号:20224571

钢企集团冶金原料加工有限公司任伟,卡号:20224421

钢企集团冶金原料加工有限公司李建设,卡号:20214593

钢企集团冶金原料加工有限公司王帅,卡号:20224415

钢企集团金属结构有限公司张东明,卡号:20225038

钢企集团节能绝热材料制品有限公司马元明,卡号:20219776

钢企集团不锈钢热轧制品有限公司张先平,卡号:20206758

以上职工大钢出入卡遗失或注销,特此声明。